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Easter Compton

. . . Bristol
Wine, Collectibles, Electrical & Luxury ;\'j:’n
BS35 5RE

Started 25 Nov 2015 10:00 GMT United Kingdom

Lot Description

Vauxhall Agril, petrol, 54 plate, registration OV54 DYC, mileage 27,120. The vehicle is on sorn for the lasty 12 months. We are awaiting
the log book and old MOT - the car does drive

2 1 x calf hide, 139cm long
3 1 x calf hide, 95cm long

4 1 x calf hide, 90cm long

5 1 x calf hide, 150cm long
6 1 x calf hide, 86cm long

7 1 x calf hide, 130cm long
8 1 x calf hide, 78cm long

9 1 x calf hide, 135cm long
10 1 x calf hide, 142cm long
11 1 x calf hide, 120cm long
12 1 x calf hide, 135cm long
13 1 x calf hide, 146cm long
14 1 x calf hide, 185cm long
15 1 x calf hide, 136cm long
16 1 x calf hide, 130cm long
17 1 x calf hide, 182cm long

18 1 x calf hide, 140cm long
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1 x calf hide, 88cm long

1 x calf hide, 112cm long

1 x calf hide, 142cm long

A modern stuffed mounted boars head with plaque, dated 12th September 2009

A modern UK Jacob ram skull with horns

A wooden shepherds crook

An artificial Acer display tree, 75cmhigh

An Indian wool multicolour square pattern rug, 95 x 158cm - New

A Belgium machined beige ground flat weave rug, size 100 x 140cm

A traditional pattern red ground rug with circular central medallion and beige border, size 206 x 275cm

A Chinese rectangular wool rug with red ground and floral decoration, 150 x 256cm approximately

Tahir's hand knotted 100\% wool Pakistan rug, size 92 x 280cm approximately

A Chinese circular wool rug with red ground and floral decoration, size 126cm diameter approximately

A Beddgelert Woodcraft wooden decorative panel in turquoise finish, 80 x 3 x 90cm

John Lewis facet round mirror, 110cm diameter

3 x decorative graduated hardwood style chests with leather finish strapping

A Ledbury white finish cheval mirror - New

A limited edition woodland print scene, no. 33/50, print size 37 x 37cm, mounted and framed

A limited edition print entitled Green Hummingbird, print size 37 x 37cm, mounted and framed

A colour print entitled Winter in Central Park by Rod Chase, mounted, framed, unglazed, print size 82 x 56cm

A seven panel wall picture depicting two elephants at sunset

4 x framed column prints depicting shipping scenes
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A wooden white painted mirror with bevel edge and bead decoration to frame, 61 x 82cm

A painted canvas depicting a wet street scene, size 100 x 101cm

A canvas depicting 3 galloping horses through waves, size 80 x 60cm

A canvas depicting coloured dots on a dark ground background, size 71 x 71cm

A painting depicting a horse and foal in a country setting, signature Ambrose, framed, print size 50 x 60cm

A collection of pictures including seaside scene, motorbike racing, to Henham Hotspur picture, floral pictures etc.

A colour print depicting Claude Monet Water Lilies and a framed colour print depicting a sunlit meadow

A picture, framed, depicting Robbie Williams

Modern hardwood Canterbury reproduction beech 3 leg milking stool and a Victorian turned beech revolving stool on tripod base and a
modern beech stick back chair - Second-hand

A stained oak Canterbury containing a selection of music books

Modern blue leather upholstered high back revolving chair and rectangular matching footstool

Pine arch top single bed head, 1m wide x 88cm high overall with mattress and base

Late Victorian mahogany triple mirror style over mantle with fret decorative panels and cresting, 116cm(W) x 115cm(H) - Second-hand

Keter cool stool, anthracite colour, circular with storage section, 43cm diameter x 45cm(H) - New

Far Eastern circular pedestal with 4 pull-out drawers, 39cm diameter x 53cm(H) - New

2 x Far East dark wood table, 50 x 35 x 54cm(H) with matching rectangular box, 32cm sq x 42cm(H) - New

Reproduction mahogany colour 3 drawer pedestal, 56cm(W) x 42cm(D) x 63cm(H) - New

2 x solid pine wall shelves, (1) 52cm(W) x 120cm(D) x 87cm(H) (2) 8.15cm(W) x 16.5cm(D) x 90cm(H) - Second-hand

Modern pine 2 drawer filing pedestal, 43cm(W) x 45cm(D) x 74cm(H) - Second-hand

Modern pine open fronted cabinet with 2 drawers to frieze, 60cm(W) x 50cm(D) x 62cm(H), together with a similar 3 drawer pedestal,
43xm(E) x 42cm(D) x 58cm(H) - Second-hand

An old oak double door cupboard, 51cm(W) x 32cm(D) x 92cm(H) together with a similar rectangular sewing box on legs with lift up lid
and interior tray, 35cm(W) x 28cm(D) x 54cm(H) - Second-hand
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A modern pine double glazed door cabinet, 57cm(W) x 43cm(D) x 54cm(H) together with a similar open front shelf unit, 45cm(W) x
28cm(D) x 58cm(H) - Second-hand

Reproduction mahogany corner cupboard with glazed single astragal glazed door to upper section, 64cm(W) x 46cm(D) x 81cm(H)

2 x Marvel Heroes colour canvases

A pair of coloured cricket prints entitled The Opening Match and The Closing Match, mounted, framed and glazed

A collection of 6 1950's style colour pictures of ladies in various poses

A set of Art Nouveau mirrored pictures of ladies depicting The Seasons together with a set of 4 panels depicting ladies in floral settings

DC Comics colour picture depicting Batman, framed, picture size 90 x 60cm

An Only Fools Del Boy picture

A collection of colour canvasses including Kurt Cobain, a beach scene etc.

An oil still life of flowers in vase, framed, frame slightly damaged

A Barbara Wood Limited Edition colour print depicting figures in a woodland setting, framed and glazed, No. 601/995

An Ealham crackle effect framed rectangular mirror

A watercolour depicting a riverside scene with a figure of a boat, sizgned S.C.W. Roscor, mounted, framed and glazed, size 24 x 34cm

A watercolour depicting a scene near Rochdale, signed C.D. Taylor 1974, mounted, framed and glazed, size 46 x 32cm together with a
colour print depicting a classical scene

A collection of 9 assorted colour prints of shipping scenes, framed and glazed

A canvas depicting Lego Star Wars style figures, 67 x 52cm

A colour print depicting Jaune Rouge Bleu after the artist Wassity Kandinsky, framed and glazed, 104 x 66cm

A colour canvas depicting famous old Manchester United players, 80 x 56cm

An old oak 3 drawer bedroom chest, 91cm(W) x 45cm(D) x 967cm(H) together with a matching 2 drawer triple mirror dressing chest,
106cm(W) x 46cm(D) x 140cm(H)

New Plan Furniture cherry veneered breakfast display cupboard, 105 x 44 x 94cm

Modern ash finish computer table on castors, desk, 64cm(W) x 45cm(D) x 82cm(H) and a white 3 drawer dressing chest, 76xm(W) x
42cm(D) x 110cm(H) - Second-hand
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An old mahogany bow front double door china cabinet, 88cm(W) x 30cm(D) x 122cm(H) - Second-hand

An old walnut triple mirror sunk centre dressing table, 1.05cm(W) x 47cm(D) x 160cm(H) - Second-hand

A good quality oak dining table on square section legs, 150cm(L) x 90cm(D) x 76cm(H) - Second-hand

Victorian flared mahogany sunk centre sideboard with turned centre column, 142cm(W) x 42cm(D) x 102cm(H)

1930's oak oval drop leaf dining table on barley twist legs together with 4 oak splat back dining chairs - Second-hand

Hardwood rectangular dining table on turned legs, 80cm(W) X 60cm(D) x 83cm(H)

Victorian rosewood circular chess table, 48cm diameter, on modern tripod base and draughts

Modern pine kitchen dresser with triple cupboard base and 3 shelf open display back, 136cm(W) X 46cm(D) x 182cm(H) - Second-hand

Similar modern pine kitchen dresser, 135cm(W) X 41cm(D) x 184cm(H) - Second-hand

Beige leather upholstered armchair on 4 brass castors - Ex-display

An unknown chaise longue relaxer sofa chair, finished in colour cream - New

Rectangular stool on turned legs, 1m(W) x 60cm(D) x 22cm(H) - New

Beech frame cabriole leg upholstered chair and cushion - New

Silver Cross toy pram with navy blue cover - Second-hand

Cabin trunk, brown painted Hessian with 4 metal bands, 92cm(L) x 50cm(W) x 50cm(H) - Second-hand

A pair of old wooden children's chairs - Second-hand

A pair of old stick back wooden kitchen chairs - Second-hand

Traditional wooden smokers bow chair - Second-hand

A set of 4 beech lathe back dining chairs

A pair of Victorian mahogany turned leg dining chairs with upholstered seats - Second-hand

An early 196th Century banjo barometer, mahogany veneered case with 2 shell motifs, glass thermometer, broken, silvered circular dial
inscribed P Gironimo Bristol - Second-hand

18th Century mahogany 8 day long case clock with arch dial, second-hand and calendar mechanism, face inscribed Geo Hancock,
Midsomer Norton - Second-hand



100 2 piece plastic wicker woven garden chair - Second-hand

A late Victorian scope front coal bucket with swirl decorated panel and embossed brass late Victorian scope front coal bucket with

101 galleon motif and 7 x brass handled kebab skewers - Second-hand

102 Royal manual typewriter and 2 x portable manual typewriters - Second-hand

103 Ecko Radio, 1950's, in walnut veneered case and white pot cover and a GEC cabinet speaker, a double drop table cabinet - Second-
hand

104 White painted and glazed candle lantern, 31cm sq x 75cm(H) - Second-hand

105 Large brass African elephant model with trunk raised, crack in 1 ear, 62cm(H) x 54cm(L) x 40cm(W) - Second-hand

106 1950's tapered cylinder chrome tripod mounted ash tray, reg design no. 897688, vinyl bubbling slightly at base

107 3 x various reproduction record players/CD players - Second-hand, possible returns

108 Aldis SN12 slide projector in wooden carry box

109 Singer compact electric sewing machines in wicker case

110 Singer 5910 table top electric sewing machine and foot pedal and cover, and an old Singer sewing machine with bent wood lid, unable
to open

111 Aldiss aspheric slide projector in carry case with screen printer and slide magazine - Second-hand

112 3 x various pottery chimney pipes and old pottery milk separator bowl

113 Resin garden statue of a young lady and ewer 1.15m high and cast figure of Scotty dog, 15cm(H)

114 A pair of old concrete garden vases, 50cm(H), a concrete bird bath, a rectangular flower trough and a concrete frog

115 4 x matching tree stamp stools, approximately 44cm(H) x 33cm diameter - Second-hand

116 Cast circular table, cast iron 4 tier pot stand, 2 x folding stools and a turned oak standard tulip

116A An aluminium stepladder

117 An old Ransomes Ipswich manual cylinder mower, 11"/28cm wide with original wooden handle, no grass box

118 Wicker woven child's wigwam, 180cm(H) - New

119 5 assorted walking sticks, 1 x bent cane carpet beater and wicker woven stepped basket - Second-hand
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Quantity of assorted stained glass panels, including fire screen

A pair of iron trivets, various brass and other fire implements

19th Century bulbous pottery spirit bottle stamped T Smith Spirit Merchant Exeter, 45cm(H) and a small quantity of glazed 4'sq pot tiles

16 x framed reproduction colour printed 1st World War poems and scenes and an album of similar

Quantity of old books including Selections 1882, Worlds Greatest Paintings etc.

4 x Portmerion Botanic Gardens storage jars and 2 x Hornsea Saffron storage jars - Second-hand

3 x assorted Victorian boxes, as found, and a pair of barley twist candlesticks - Second-hand

Cast iron door stop in form of a Lion Rampant, 14"/36cm(H), a circular bronze sundial, pointer missing, 21cm diameter and an old Spelt
figure of a female, as found

Brass and copper ware including embossed sticks and helmet, coal skuttle, pair of candlesticks, plates, bell money box etc.

A pair of continental children group statues, one entitled Simplicity, 41cm(H) depicting a pair of boys, rear base stamped 649 part brim
missing, 45cm(H) - Second-hand

A late Victorian 3/W black pattern jug and basin set including vases, soap dish and 3 set chamber pots

Old lead circular bowl with serrated edge, 55cm diameter x 30cm(H) with dents - Second-hand

7 x old craft tools, maul, gavel, Record No. 4 1/2 plane etc - Second-hand

Steel tool box and contents and 2 x boxes of assorted hand tools and small parts storage unit

A selection of cameras including Pentacon, Brownie, Kodak etc.

A box containing 7 x Pelham Puppets with Horse, Father etc. some with boxes

A Victorian rosewood travelling writing box with fitted interior

A Victorian mahogany and brass string inlaid travelling writing box with fitted interior

An oak glazed double door smokers cabinet

A small collection of books including Railway Ribaldry by W Heath Robinson

A mahogany cased metronome and a small set of postal style scales

A black bakerlite telephone, marked in dial Chippenham Trunk Sub 1
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A cast aluminium painted Negro money box

An interesting collection including a scent bottle with silver hallmark owl stopper, an Apostle spoon, bottle stopper with brass owl top and
an old teddy

A mixed lot including Art Nouveau style figure table lamp base

4 x autograph books, including Second World War paintings, poem etc.

A mixed lot including bird's eye maple patch box, a compass magnifying glass etc.

A shelf of assorted clocks including an Edwards & Sons London Swiss made mantle clock in oak tiered case and a Pleasance & Harper,
Bristol skeleton face clock

An old ex-services geoscope, unmarked, mounted in a purpose made box

A selection of pottery and china ware including Beswick salad dish, Burleigh yellow ground jug, 2 blue and white meat chargers etc.

A mixed lot including 2 x moustache cups and green leaf patterned tiles

2 x TR & Co Queen patterned lidded tureens and a Staffordshire The World lidded tureen with spoon Rd No. 7624, decorated with
scenes of Chicago, Boston and Geneva

A mixed lot of figurines and animal figures including a Thur singing angel, Beswick cat, Wade animals etc.

Crown Devon Etna patterned jardiniere together with a Crown Devon, Devon Glory jug

19 piece Royal Doulton Sonnet H5012 coffee set

Royal Worcester Harvest Ring 6 cup and saucer set

A pair of fluted vases with vine and grape decoration and a Leeds ware cream dish with pierce decoration rim

Hornsea Royal fawn ornament, Melbo ware lidded butter dish, a 5 piece floral painted egg holder etc.

A collection of figurines including Hummel boy playing a bugle and a Carltonware candle snuffer

A collection of assorted glassware

A shelf containing a good selection of Poole ware including teapots, jugs etc.

A collection of glassware including stoppered decanter, jugs etc.

25 piece Czechoslovakia tea service with swallow decoration



162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

A foreign metal cased Mickey Mouse Ingersoll alarm clock

10 x various pieces of blue Wedgwood including a pair of candle holders, lidded trinket boxes etc.

A mixed lot including a 4 piece condiment set in holder, various press glass vases etc.

A Shelf containing part dinner ware and tea service including Robert Albert and Britannia pottery Peony ware

A mixed lot including a Shelley child's dish with The Man in the Moon decoration

A good selection of cutlery including a cased carving set and carving set rests and an oak cased canteen box

A selection of silver and plated ware including thimble, dressing table brush etc.

A good selection of assorted beer and ale

A good selection of assorted beer and ale

A good selection of assorted beer and ale

A good selection of assorted beer and ale

A mixed lot of cider, mulled punch, non-alcoholic etc.

6 x 75cl bottles of Piena di Vita Pinot Grigio Brut sparkling wine (6)

6 x 750ml bottles of Hardys Crest Brut Rose sparkling wine (6)

6 x 750ml bottles of Lionel Derens Brut Reserve champagne (6)

3 x various bottles of champagne including Moet & Chandon Imperial Brut and 4 x 75cl bottles of Le Dolci Colline Prosecco Brut (7)

6 x 75cl bottles of Freixenet Extra Brut Rose (6)

6 x 75cl bottles of Condesa De Flores Brut Rose Cava (6)

6 x bottles of Prosecco including 5 x 75¢l bottles of Italia Plaza Centro Prosecco and 1 x 75cl bottle of Don Luciano Brut sparkling wine

(7)

6 x 750ml bottles of De Vallois Brut champagne (6)

6 x 750ml bottles of De Vallois Brut champagne (6)

4 x 75cl bottles of Nicolas Feuillatte champagne in Nicolas Feuillatte ice buckets (4)
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4 x 75c¢l bottles of Nicolas Feuillatte champagne in Nicolas Feuillatte ice buckets (4)

4 x 75cl bottles of Nicolas Feuillatte champagne in Nicolas Feuillatte ice buckets (4)

6 x 750ml bottles of A Carpentier champagne (6)

6 x 750ml bottles of Nicolas Feuillatte champagne (6)

5 x 75cl bottles of Piccini Extra Dry Prosecco (5)

9 x 750ml bottles of Louis Rozier Cuvee Tradition Brut champagne (9)

6 x 75¢l bottles of Elyssia Gran Cuvee Brut Cava (6)

1 x 750ml bottle of Bouzy Grand Cru Vintage 2002 and 1 x 750ml bottle of Bouzy Grand Cru Vintage 2008 (2)

1 x 750ml bottle of Bouzy Grand Cru Vintage 2002 and 1 x 750ml bottle of Bouzy Grand Cru Vintage 2007 (2)

A mixed selection of champagne and sparkling wine including 2 x 200ml bottles of Pommery Pop and 1 x 75cl bottle of Chapel Down
Classic Cuvee 2008

12 x 75cl bottles of Faustino VII Rioja 2013 (12)

11 x 75cl bottles of Hardys Crest Chardonnay 2012 (11)

4 x 750ml bottles of Domaine Michel Girard et Fils Sancerre 2013 and 5 x 750ml bottles of Sancerre 2011 (9)

9 x 750ml bottles of Zakkie's Chenin Blanc 2014 South African wine (9)

6 x 75c¢l bottles of South African Western Cape Sauvignon Blanc 2010 and 4 x 750ml bottles of Billy Bosch Chenin Blanc Chardonnay
2013 (10)

10 x various bottles of South African wine including 4 x 750ml bottles of The Devil's Peak Chenin Blanc 2014 Limited Edition (10)

6 x 750ml bottles of Okahu Bay New Zealand Sauvignon Blanc 2012 and 6 x 75cl bottles of Wairau Cove Marlborough Sauvignon Blanc
2012 (12)

7 x 75cl bottles of Sherwood Estate Stratum New Zealand Sauvignon Blanc 2014 and 5 x 750ml bottles of Brancott Estate Marlborough
Sauvignon Blanc 2012 (12)

9 x various bottles of New Zealand wine including 3 x 75cl bottles of Warrior Bay Sauvignon Blanc Marlborough 2014 (9)

12 x assorted bottles of New World white wine including 6 x 75cl bottle4s of Bodega Monte Real Argentinean Chardonnay Vioguier 2011
and 4 x 750ml bottles of The Intrepid Bear Californian Sauvignon Blanc 2014 (12)

10 x bottles of Spanish wine including 8 x 750ml bottles of Raging Toro Sauvignon Blanc Chardonnay 2014 (10)
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11 x assorted bottles of Spanish wine including 3 x 75cl bottles of 1415 Macabeo 2014 (11)

5 x 750ml bottles of Finca Manzanos Rioja Blanc 2014 and 5 x various bottles of Spanish white wine (10)

5 x 750ml bottles of The Bllack Pig Sauvignon Blanc 2013 and 3 x 750ml bottles of 16 Little Black Pigs Pinot Grigio 2014 (8)

7 x 75¢l bottles of Hardys The Chronicles Chardonnay 2013 (7)

10 x various bottles of Australian including 4 x 750ml bottles of The Full Fifteen Chardonnay 2014 (10)

11 x assorted bottles of Australian including 2 x 750ml bottles of Crestwood Cellars Chardonnay 2013 (11)

25 x various bottles of Italian wine including 6 x 75cl bottles of Dino Provincia Di Pavia Pinot Grigio 2012 (25)

17 x assorted bottles of French white wine including 1 x La Tourelle Cotes de Gascogne Sauvignon Blanc 2013 and 1 x bottle of
Romanian Dragon Hills Chardonnay (18)

17 x various bottles of Chilean white including 6 x 75cl bottles of Isla Negra Reserva Sauvignon Blanc 2012 (17)

13 x assorted bottles of white wine including 2 x 750ml bottles of New Zealand Roroa Sauvignon Blanc Hawke's Bay 2014 (13)

13 x assorted bottles of white wine including 4 x 750ml bottles of Mission New Zealand Marlborough Sauvignon Blanc 2014 (13)

10 x various bottles of Rose wine including 3 x 75c¢l bottles of Domaine Coste Rousse Tradition (10)

10 x various bottles of Spanish wine including 2 x 75cl bottles of El Monstruo Malbec-Bonarda 2013 (10)

11 x assorted bottles of Spanish wine including 2 x 75cl bottles of Senorio de les Llanes Empranillo (11)

9 x 75cl bottles of Vista Alegre Crianza Rioja 2011 (9)

9 x various bottles of Spanish wine including 1 x 750ml bottle of Altos de Oja Tempranillo 2012 (9)

7 x assorted bottles of Rioja (7)

5 x bottles of Spanish wine including 1 x 750ml bottle of Palacio de Valencia Reserva 2008 (5)

9 x various bottles of Spanish Navarra wine including 8 x 750ml bottles of Gran Villa Gran Reserva Navarra 2004 (9)

8 x bottles of Argentinean wine including 7 x 75¢l bottles of Santa Ana Malbec Reserve 2013 (8)

9 x assorted bottles of Argentinean including 4 x 75cl bottles of Marianne Malbec 2013 (9)

8 x various bottles of Argentinean including 2 x 750ml bottles of The Waxed Bat Shiraz Cabernet Sauvignon Malbec 2014 (8)
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10 x assorted bottles of French wine including 2 x 750ml bottles of Mas Des Montagnes Cotes du Roussillon Villages 2012 (10)

10 x various bottles of French wine including 2 x 750ml bottles of Andre Brunel Vin de Pays de Vaucluse 2013 (10)

11 x 750ml bottles of Australian Coorong Sounds Reserve Cabernet Merlot and Shiraz Cabernet Sauvignon (11)

8 x 750ml bottles of Bentwing Reserve 2013 South Australia Shiraz Grenache Mourvedre (8)

8 x 750ml bottles of Chilean Los Monitos Cabernet Sauvignon 2014 (8)

8 x 750ml bottles of Australian Shed Ten Shiraz 2013 (8)

6 x 750ml bottles of Australian Andrew McPherson's The Full Fifteen 2014 (6)

12 x various bottles of South African including 4 x 750ml bottles of The Stronghold (12)

12 x assorted bottles of South African including 6 x 750ml bottles of Robertson Winery Merlot 2013 (12)

10 x various bottles of South African including 2 x 750ml bottles of The Stronghold (10)

9 x 750ml bottles of Clos de St. Felix Cuvee Sauvagae 2014 (9)

2 x 750ml bottles of Le Prince de Courthezan Chateauneuf du Pape 2012 and 2 x 750ml bottles of Chateau Ramage La Batisse Haut
Medoc 2003 (4)

7 x various bottles of French wine including 1 x 750ml bottles of Chateau Tour du Haut-Moulin Cru Bourgeois 2007 (7)

12 x assorted bottles of French red including 4 x 750ml bottles of Chateau Moulin du Barrail Bordeaux 2011 (12)

36 x 75cl bottles of Cuvee Prestige Vin de France wine (36)

6 x 75cl bottles of Prestige Calvet Merlot Cabernet Sauvignon Bordeaux 2011 (6)

12 x various bottles of Italian wine including 2 x 750ml bottles of Mastino Scaligere Corvina Cabernet Sauvignon 2013 (12)

13 x various bottles of Italian wine including 6 x 750ml bottles of Sartiranu Figli Piemonte 2013 (13)

13 x various bottles of Chilean wine including 2 x 750ml bottles of Vina Tarapack Gran Reserva Cabernet Sauvignon 2012 (13)

14 x various bottles of Chilean wine including 6 x 75cl bottles of Isla Negra Reserva Cabernet Sauvignon 2011 (14)

9 x 75c¢l bottles of Perez Cruz Cabernet Sauvignon Syrah Cot Chilean wine 2012 (9)

6 x bottles of Dragon Hill Romanian Pinot Noir wine (6)
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7 x 75cl bottles of J Mourat Collection Val de Loire 2013 (7)

14 x assorted bottles of Australian wine including 4 x 75cl bottles of Hardys The Chronicles Shiraz 2013 (14)

13 x various bottles of New World wine including 6 x 750ml bottles of Estate Black New Zealand Pinot Noir 2010 (13)

7 x bottles of Californian wine including 4 x 750ml bottles of Langetwins Project One Zinfandel 2013 (7)

8 x 750ml bottles of Greek Monomati Nemea wine 2013 (8)

12 x 75cl bottles of Castell del Remei Gotim Bru Spanish wine 2011 (12)

10 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

10 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

12 x 75cl bottles of Marques De Aldeanueva Rioja Crianza 2012 (10)

8 x various bottles of New World wine and 18 x 375ml bottles of French and Italian wine (25)

4 x 750ml bottles of Frederic Lornet Arbois Ploussard 2012 and 1 x 750ml bottle of Frederic Lornet Arbois Chardonnay 2008 (5)

A mixed selection of spirits including 1 x 700ml bottle of Jagermeister Spice, Dolce Cilento hazelnut liquor, gin and vodka miniatures etc.

1 x 70cl bottle of Hennessy Black Cognac (1)

2 x sets of The Whisky Tasting Company 5 x 30ml bottles of Isle of Arran single malt whisky in presentation boxes

2 x 70cl bottles of Stag's Breath fine whisky and fermented comb honey liqueur and 1 x 70cl bottle of Chivas Regal 12 year old blended
Scotch whisky (3)



270 1 x 70cl bottles of 12 year old Inverglen blended Scotch and 1 x 70cl bottle of 12 year old Highland Park single malt Scotch whisky (2)

271 1 x 700ml bottle of The Balverie Caribbean ask 14 year old single malt in presentation tin

979 1 x 70cl bottle of Highland Park 12 year old Scotch with 2 glasses in presentation box and 1 x 70cl bottle of Talisker Storm single malt in
box

273 1 x 700ml bottle of The Macallan 18 year old highland single malt scotch whisky in box RRP €185.00

274 1 x 75cl bottle of Ferreira 1975 vintage port

275 Minky Hot Spot Pro compact family size ironing board, item no. HH403061 - New

276 Miinky Classic 4 leg ironing board, size 110cm x 35cm, item no. HH40404 - New

277 Minky Premium Plus ironing board, size 122cm x 38cm, item no. HH40205V - New

278 Minky Ergo Plus ironing board, item no. HH403051 - New

279 Minky Ultima and ironing board, size 122cm x 43cm, item no. HH406051 - New

280 Minky Ergo ironing board, item no. HH402011 - New

281 Mercers Furniture Corona single pedestal dressing table, item no. COR36 - New in box, box slightly tatty

282 Beauty 4 legs portable manicure table, item no. KFMT100 - New in ox

283 Corona coffee table, finished in light fiesta wax, item no. IB1364 - New in box

284 Debenhams Retail Fenton flip top table, product no. 2200871412515, colour brown, RRP £400.00 - New in box

285 Asda cocktail chair with duck egg colour fabric upholstery and wooden legs, item no. 1767299

285A 1 x set of 3 Bentick furniture nest of tables, finished in Jaipur, item no. C2781 - New in box

286 Derby basket weave commode, colour oat, item no. 5504/OA - New in box

287 Derby basket weave commode, colour oat, item no. 5504/OA - New in box

288 Samsung 55" (138vm) UHD 4K TV, model UE55JU6400K - New in box

289 LG 24" Smart LED TV, model 24MT30 - New in box

290 Samsung 32" Series 4 LED TV - New in box



291 LG 32" LED TV, model 32LB550B - New in box, box has soggy bottom, product appears fine

292 LG 29" LED TV, model 29MT31 - Boxed as new, maybe second-hand

293 LG 32" LED TV, model 32LX320C - New in box, box opened

294 Fellows Powershred 60CS document shredder, model CRC460 62 - New in box

295 Epson Expression Premium XP-620 all-in-one printer, model C11CE1401 - New in box
296 Samsung C410W printer express colour laser printer, model SL-C410W/SEE - New in box
297 Samsung 23" wide LCD HD TV monitor, model P2370HD - Second-hand

An unknown 16A, 220 - 240V, 50/60hz, 12A/15A 220VA, 1980W 3000VA/2700W power supply/backup unit, model

297A ZZOORM12V/3000RM12V - Second-hand, has facial cosmetic damage

298 Acer 19.5" HD LED mercury free monitor, model K20 2HQL - New in box

299 Lenovo 19.5" FOAY personal computer, model UPC-888965413 529 - New in box
299A 1 x Hanns.G 23" monitor, model HT231 - New in box

299B 1 x Hanns.G 23" monitor, model HT231 - New in box

300 NZXT Phantom 410 crafted mid tower chassis, model CA-PH 410-B4 - New in box
301 NZXT S340 mid tower chassis, colour white, model CA-5340W-W1 - New in box
302 Hoover Capsule quick cleaning vacuum cleaner, model CA144TF2 001 - New in box
303 Dyson DC50 multi floor vacuum - New in box, box opened

304 Shark lift-away pro steam pocket mop, model S3901VKL11 - New in box

305 Shark lift-away pro steam pocket mop, model S3901VKL11 - New in box

306 Shark Sonic Duo multi floor cleaner, model 24492 - New in box

307 Vax Air cordless lift solo vacuum cleaner, model U85-AC LG-BA - New in box

308 Vax Your Home Air cordless switch vacuum cleaner, model H85-AC21-B - New in box

309 Hoover Smart 750W vacuum cleaner, model 39100434 - New in box



310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

Hoover Vortex 750W vacuum cleaner, model 39100 439 - New in box

Hoover Vortex 750W vacuum cleaner, model 39100 439 - New in box

Bissell Powerglide lift-off bagless vacuum, model 1605904, colour purple - New in box

Bissell Powerglide lift-off bagless vacuum, colour red, model 1605906 - New in box

Vax We Clean S2 steam mop/floor cleaner - New in box, box opened

Bissell wash deep cleaning system, model 15058C - New in box, box slightly tatty

Zanussi Air Speed Lite vacuum cleaner, product no. 900257 965 - New in box

Bissell multi reach ion 2-in-1 lightweight cordless vacuum, model 13126 - New in box

Bissell multi reach ion 2-in-1 lightweight cordless vacuum, model 1312K - New in box

Bissell Vac & Steam all-in-one vacuum and steam mop, model 1132E - New in box

2 x AEG Ergo Rapido 2-in-1 vacuum cleaners, model 900272 393 - New in box, both boxes slightly tatty

2 x AEG Ergo Rapido 2-in-1 vacuum cleaners, model 900272 393 - New in box, both boxes slightly tatty

Bissell Deluxe with heatwave technology carpet cleaner, model 15124FXB - New in box

Bissell Oxy Power deep cleaning system carpet cleaner, model 12251 - New in box

Bissell Powerwash Premier with heatwave technology carpet cleaner, model 1456E - New in box

Bissell Powerwash Premier with heatwave technology carpet cleaner, model 1456E - New in box

Bissell Powerwash Premier with heatwave technology carpet cleaner, model 1456E - New in box

Vax Your Home Air Reach multi cyclonic upright vacuum cleaner, model U90-MA-RE - New in box

Vax We Clean 6131 multi Vax carpet and upholstery cleaner, model 6131T - New in box

Black & Decker deluxe + Steambuster steam mop, model FXMH1621-GB - New in box

Numatic international Henry HVR200 vacuum cleaner - New in box, box opened

Air Craft Duet cordless lightweight vacuum cleaner, model/UPC 0616241420028 - New in box



332 Vax Air Reach vacuum cleaner, model U90-MA-RE - New in box, box slightly tatty

333 Vax Your Home steam fresh combi floor cleaner, model 586-SF-C - New in box

333A 1 x Vax Steam Fresh multi steam and detergent multifunction mop, item no. 585-SF-M - New in box
333B Vax Air Reach multi cyclonic lightweight upright vacuum cleaner, item no. U90-MA-RE - New in box
334 Efbe-Schott 3000W" steam pro spray iron, model SPS 511 - New in box

335 Pifco 1450W garment steamer, model P22006 - New in box

335A Fast Press ironing press, 1500- 1640W, 220 - 230V, model XN63 - New in box

335B Fast Press ironing press, 1500- 1640W, 220 - 230V, model XN63 - New in box

336 Morphy Richards power steam elite iron, model 330012 - New in box, box slightly tatty

337 Morphy Richards power steam elite iron, model 42220 - New in box

338 Morphy Richards power steam elite iron, model 42220 - New in box

339 Morphy Richards power steam elite iron, model 42220 - New in box

340 Morphy Richards power steam elite iron, model 42220 - New in box

341 Tower 1500W vertical rotisserie grill, product no. T14005 - New in box

342 Tower 1500W vertical rotisserie grill, product no. T14005 - New in box

343 Kitchen 8-in-1 multi cooker together with 1 x JD Williams 8-in-1 multi cooker - New in box, both boxes slightly tatty
344 Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, model KM801C, colour cream - New in box

345 Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, model KM801R, colour red - New in box

346 Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, model KM801, colour black - New in box

347 Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, model KM801, colour black - New in box

348 Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, model KM801, colour black - New in box

349 Winning Deals 8-in1 electric cooker, 1500Wm UPC 038200 3527 - New in box



350

351

352

353

354

355

356

356A

357

358

358A

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

Tower 3.2lItr Air Wave digital air fryer, T14004 - New in box

Tower 3.2ltr Air Wave digital air fryer, T14004 - New in box

Tower 3.2Itr Air Wave digital air fryer, T14004 - New in box

Tower 3.2Itr Air Wave digital air fryer, T14004 - New in box

Tower Air Wave low fat air fryer, 1300W, model T14001 - New in box

Breville Halo & Health fryer, model VDF105 - New in box

Daewoo 28ltr, 900W microwave, model KOC-9Q3T/28L - New in box

1 x Daewoo mono 20ltr 800W stainless steel microwave oven, model KOR-3000DSL - New in box

Akai 700W, 20ltr, digital microwave, colour black, model A24005 - New in box, box slightly tatty

Panasonic 800W, 20ltr microwave oven, model NN-E2 81B, colour black - New in box

1 x Baker Stone La Hacienda pizza oven box, missing paddle and spatula, RRP £129.99 - New in box

Dimplex Chico 700W mini oil free column heater, model OFRB7N - New in box

Hom Com large electric fireplace, model EF431 SLB - New in box, box opened

Morphy Richards professional 2.0ltr fryer, model 45081, together with 1 x Morphy Richards Accents white kettle, model 43774 - New in
box

2 x Cooks Professional hand mixer with bowls, model BK147623 - New in box

Swan four slice toaster with stainless steel metallic plum finish, model ST16010PLUN, together with 1 x Swan 1.7ltr plum traditional
dome kettle, model SK23010PURN - New in box

2 x Tower Vitablend 21 piece multi blender and nutrient extractor systems, model T12002R - Both appear new in box, boxes tatty

Cooks Professional Nutriblend juicer/blender with 10 piece set, model D8459 - New in box

Cooks Professional Nutriblend Pro 2ltr capacity juicer/blender, model D8040 - New in box

Kenwood 750W, 2.1ltr true food processor, multi pro compact, model FPP215 - New in box

Nutri Bullet 600 Series super food nutrition extractor, model NB-BX153A-23 - New in box

Nutri Bullet Magic Bullet 600W super food nutrition extractor, model NB-BX001J-23 - New in box



370

371
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376

377

378

379

380
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382

383

384

385

386

387

388

389

390

Magic Bullet Nutri Bullet 600 Series super nutrition extractor, model NB-BX090-23 - New in box

Magic Bullet Nutri Bullet 600 Series super nutrition extractor, model NB-BX071E23 - New in box

Magic Bullet Nutri Bullet 600 Series super nutrition extractor, model NB-BX025F-02 - New in box

Magic Bullet Nutri Bullet 600 Series super nutrition extractor, model NB-BX025F-02 - New in box

Nutri Bullet Pro 900 Series super food nutrition extractor - New in box

Nutri Bullet Nutri Ninja pro blender, model BL450QUK - New in box

Nutri Bullet Nutri Ninja pro blender, model BL450QUK - New in box

Nutri Bullet Nutri Ninja pro blender, model BL450QUK - New in box

Morphy Richards Accents 4 slice toaster, finished in sage green, model 242006, together with 1 x Morphy Richards Accents sage green
kettle, model 102011 - New in box

2 x Russell Hobbs Canterbury black kettles, model 20613 - New in box

Swan Professional stand mixer and bowl, finished in steel and silver, model SP201040SSN - New in box

Delonghi Nescafe Dolce Gusto Piccolo coffee machine, model EDG200 B - New in box

Ego 3-in-1 stand mixer, model FM101 - New in box

Kenwood multi pro compact 750W, 2.1ltr true food processor, model FPP220 - New in box

Kenwood multi pro compact 750W, 2.1ltr true food processor, model FPP220 - New in box

Nutri Master 2-in-1 high performance nutrition extraction system, model N19001G - New in box

Nutri Master 2-in-1 high performance nutrition extraction system, model N19001G - New in box

Nutri Master 2-in-1 high performance nutrition extraction system, model N19001G - New in box

A mix of electrical items including a Cooks Essentials 1.5ltr tipping kettle, 1 x Elgento beef burger maker, 1 x Philips easy speed plus
cordless iron, 1 x Von Shef milk frother, 1 x Sentik instant blender - New in box

Pifco dual cyclone handheld vacuum, model P280235 - New in box

A mix of electrical items including an Akai 2 slice touch toaster, 1 x matching Akai 1.7Itr cordless kettle, 1 x Swan 1.7ltr teal traditional
dome kettle, 1 x Kenwood Chef major blender AT337 attachment, 1 x Swan 3kw, 1.7ltr jug kettle and 1 x Lloytron 1.8ltr cordless kettle -
New in box
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392
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394

395
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397

398

399
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403

404

405

406

407

408

409

410

411

Morphy Richards easy blend juicer, model 48415, together with 1 x Breville blend active blend & co juicer, model VBL096 and 1 x Matrix
Nutrition blender, item no. AHM-0181 - New in box

Russell Hobbs Heritage metallic red 4 slice toaster, model 19160 - New in box, box slightly tatty

Your Kitchen candyfloss maker, model BD134092

Quest multifunction 1500W electric cooker, model 35500 - New in box

Swan Professional 2000W LED display, touch screen electric hob, model 51H201, together with 1 x Maplins slim line induction hob, item
no. AZINW - New in box

Andrew James cast iron fondue set, 1300W, model CP3HF together with Vidno Chef craft round 8.5ltr chafing dish set, item no. RCHF-
85 - New in box

Powerforce kitchen 8-in-1 multi cooker, colour red, model KM801R - New in box

Cookshop professional blender, item no. 303546.000.000 - New in box

16 x Prima Kitchenware mandolin slicers with 5 cutting options, model 18334C - New in box

An unbranded all-in-one 1800W electric grill, model SS-06, new, box tatty and an unbranded small electric hob, new in box

Russell Hobbs Legacy cream 4 slice toaster, model 21302 - New in box

Pifco 1500W 10-in-1 steam mop, together with 1 x Bissell Perfect Sweep turbo cordless rechargeable sweeper and 2 x unbranded
steam mops- New in box

Dimplex Mont Blanc tower cooling fan, size 1210mm(H) X 313mm(W) X 313mm(D), model DXMBCF - New in box

2 x Quest compact 800W quartz heaters, model 41550, together with 1 x Kingavon 800W quartz heater, model HH150 - New in box

Black & Decker 14.4V lithium duster buster flex handheld vacuum, model PD1420LP - New in box

Bosch Athlet 25.2V lithium power sensor bagless technology upright vacuum, model BCH625KTGB - New in box, box slightly tatty

Quest 2-in-1 upright 800W handheld vacuum cleaner, model 43620 - New in box

CED 3 speed tower fan, model STF2 - New in box

Dyson hot & cool jet focus AM09 tower fan, together with 1 x NSA cool 40cm pedestal fan, model SF-4072W - New in box

2 x Sentik 16" stand fans, model 23834 - New in box

Homefront 35W oscillating tower fan, model HFTFO1 - New in box



412 Mylek cyclops tower fan, model MY434 - New in box

413 Laptronix 2000W electric convection heater, model GH-20A/HTR-15, colour white - New in box

414 IGenix under counter larder fridge, model IG3960, colour white - New in box

415 Swann Pro Series professional security system, model SWDVK-44 1004-UK - New in box

416 Swann Pro Series professional security system, model SWDVK-44 1004-UK - New in box

417 Goodmans bluetooth CD micro system, model GWCO01, together with 1 x Goodmans 50W, 2.1 channel soundbar, model GO5B04T50K -

Both appear new in box but maybe possible returns

418 Lenco professional turntable, model L3807 - New in box

419 Crosley Spinerette USB portable turntable, model CR601 6A-BL - New in box

Lloytron portable stereo CD player, model N8201BK, new in box together with 1 x Groove Boombox portable CD player with radio,

420 model FV-P5713-RD, new in box and 1 x Alba DVD player, model 115272, possible return

420A Samsung wireless audio soundbar, model HW-J450 - Appears new in box, box slightly tatty, possible return, untested, sold as seen

421 Zennox vinyl 2 CD multifunction music centre - New in box

422 EV (Electro Voice) 12" two-way powered loudspeaker, model ZLX-12P-EV - New in box

423 EV (Electro Voice) 12" two-way powered loudspeaker, model ZLX-12P-EV - New in box

424 An unbranded large projection screen, item no. HW47207 - New in box

425 An unbranded PS150MW projection screen - New in box

426 Morphy Richards Accents white coordinated kitchen storage set, model 974105 - New in box

427 Morphy Richards Accents black coordinated kitchen storage set, model 974101 - New in box

428 1 x Jasper Conran 20cm stainless steel saucepan, 1 x Jasper Conran 18cm stainless steel saucepan and 1 x Jasper Conran 16cm
stainless steel saucepan, total RRP £128.00 - New in box

429 Evesham Vale 20 piece dinner set, item no. 5638-XM - New in box

430 Morphy Richards Accents white 5 piece pan set, model 79010 together with 1 x Tefal Delight 5 piece pan set, colour black, item no.

A1799444 - New in box

431 Prestige Inspire 5 piece cookware set, finished in stainless steel, product no. 87900 4583, RRP £220.00 - New in box
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435
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437A

438
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441
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443

444

445

446

447

448

449

450

2 x Jamie Oliver Tefal stainless steel 20cm professional series frying pans, product no. E9240242 - New in box

A good mix of Vintage Kitchen & Kilner drinking glass and storage jars including 2 x 8ltr glass drinks dispenser, jar mugs, and a large
Kilmer glass drinks dispenser jar with tap at bottom etc.

A mixed selection of kitchenware/gadgets including a Kitchen Craft pizza stone with cutter, a Babz knife sharpener,, A Sentik pasta
maker, 2 x Excellent Houseware 3 tier cake/biscuit display, a burger press, and an Apollo cast iron sizzling dish - New in box

A selection of kitchenware/gadgets including 1 x Andrew James vacuum sealer, a Knife Master universal knife block a Von Shef electric
hand mixer, a Sentik pasta maker and a set of 6 Le Creuset rainbow colour egg cups - New in box

A selection of kitchenware/gadgets including an Excellent Houseware 1.2ltr digital measuring jug, an unbranded spirit dispenser, 1 x
Home Made by Kitchen Craft muslin pan, a Morphy Richards Accents white 5 piece tool set and 1 x set of 4 Sabichi chicken & hen
mugs, and 6 x Typhoon ripple stone plain ...[more]

Jamie Oliver 16 piece dinnerware set, item no. 552157 - New in box

1 x Jamie Oliver 16 piece dinnerware set, item no. 552157 - New in box

2 x Simple Human rustproof stainless steel frame dish racks, item no,. KT1154 - New in box

Powerforce Distribution Ltd 7 piece ceramic pan set, plus one 20cm infuser lid, colour charcoal, product no. IDT81304, together with 1 x
Zodiac Catering Classics 40cm non-stick aluminium frying pan, item no. CEA-40 - New in box

Sentik 8 piece stainless steel knife set with acrylic stand, item no. 64925 - New in box

Morphy Richards Accents white 5 piece knife block set, item no. 79005 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box

Russell Hobbs Magnus 12 piece knife set, colour black, item no. CS00794 - New in box
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458

459
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463

464

465

466

467

468

469

470

471

A good quantity of assorted Sambonet to Kitchen soft grip knives including steak knives, small Santoku knives, bread knives, utility
knives etc. - New in pack

A shelf containing a large selection of blu ray discs including Toy Story 3, Man of Steel etc.

A good selection of blu ray discs and DVD's including Open All Hours box set, Sherlock Complete Series 1 - 3 box set etc.

Obsidian Pillars of Eternity Collection Edition set

A mixed lot including adult toys etc.

Cosmicar/Pentax TV zoom lens, type HIOZ-ME-5P,705-75mm - Untested

1 x iPhoneb, in box, sold as seen. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our
terms & conditions of sale

1 x iPhoneb, in box, sold as seen. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our
terms & conditions of sale

1 x Samsung phone in box, untested. This phone has not been tested or warranted by us and hence no refunds will be given as per our
terms & conditions of sale

2 x EE tablets in boxes, untested

Samsung Galaxy Tab 4, 8gb - Sealed, untested

19 x Toshiba 500gb DTOIACA050 HDDS, dated Oct 2014 - Sealed

19 x Toshiba 500gb DTOIACA050 HDDS, dated Oct 2014 - Sealed

A shelf of box sets including Planet Earth, Top Gear The Perfect Road Trip 1 & 2 and Alan Partridge Complete Series

A shelf of DVD's including X-Men Days of Future Past etc.

A shelf of DVD's including Fawlty Towers, Mrs Browns Boys etc.

A shelf of DVD's including Snowman and the Snowdog DVD and toy gift set etc.

1 x iPad Air 2 64gb silver, boxed with accessories - Untested

3 x Voombox travel wireless speakers, 1 x AV Link 4-way loudspeaker and an Acctim Stratus clock

Canon Selphy CP910 compact photo printer - Boxed, with accessories, box tatty

1 x Wireless 7.0" LCD monitoring system and Hello Kitty tablet prem
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490
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492
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Acer Aspire Switch 10 tablet, boxed, untested, HDD removed

Netgear R6300 smart wi-fi router - Sealed

TomTom Go 600 sealed, together with TomTom universal carry case

Samsung ES90 camera - Boxed, untested

Sentinet Pro 7ZOP HDA 8 channel, 4 camera CCTV system - Boxed

Panasonic LX7 Lumix camera - boxed, untested

2 x Samsung Galaxy Tab 2 - Boxed, untested

TomTom Start 25 boxed, untested together with vehicle black box DVR

Archos 50b platinum 4gb Apple TV MD199B/A, 2 x Samsung GT-E1270 and various other devices

A mixed lot including Immerse virtual reality headset, HD720P eyewear video recorder, micro wireless cateye etc.

A mixed lot of tablets, memory etc.

A shelf of comput4er and office peripherals

A mixed lot of computer and audio items including Sony MDR-EX15LP, headphones, Soundpeats QY7, Juucee 2600 bitmore power
banks etc.

6 x assorted tablets including Huawei and Hannspree

5 x various tablets, Netgear 16pt FE unmanaged switch etc.

1 x HP Elitebook Folio 9480M laptop, HDD removed - Boxed, untested

Cello 14.1" laptop, HDD removed - Boxed, untested

Asus X502C laptop, Moda X502CA-XX 133H, HDD removed - Boxed, untested

Asus X553M laptop, model Z553MA-XX220H, HDD removed - Untested

HP Compaq 2510P laptop with cable, label attached saying refurbed - Untested

2 x Samsung tablets, model GT-P5210 with cables - Second-hand, untested

2 x Ciena boards, type NTK529AC and NTK532DA - Untested
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514
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5 x various tablets including Wacon Intuos - Boxed, untested

A mixed lot including Beats Pill XL speaker, Sony MDR-V300 headphones etc.

Asus sX553M laptop, model X533MA - XX715H, HDD removed - Boxed, untested

Dell Latitude D630 laptop, HDD removed - Untested

Beats MIXR Limited Edition headset - Boxed, untested, box tatty

Beats MIXR Limited Edition headset - Boxed, untested, box tatty

4 x Amazon Fire TV sticks - Boxed, untested

1 x Apple iPod Touch, 16gb, blue - Sealed

Amazon Fire HD7 16gb/go together with Amazon Kindle paperwhite, boxed, untested

Motorola MBP8 digital audio baby monitor - Boxed, untested

1 x Asus GeForce 210, 1 x Asus GeForce GT610 and 1 x ASW RT-N12E wireless N300 router

13 x Jivo Aux 3.5mm stereo audio cables - Boxed

20 x Ximo XIM4 precision mouse and keyboard adaptor units for consoles - boxed

Asus Z97 Marl S Sabertooth limited edition motherboard, P.N. 90MBOKRO-MOEAYO - Boxed, untested

6 x EE TV units, boxed and 1 x EE Osprey 2min unit boxed, untested

A mixed lot including 5 x Android tablets, BT Hub swap box etc.

A mixed shelf of IT related items including EE Bright Box wireless routers etc.

A mixed shelf of IT related items including Fue3l broadband units, BT Business Hub 5 products etc.

2 x Tabl-It Android tablets - boxed, untested

Xbox 360 250gb/go console - Boxed, untested

Lenovo 20404 Flex2-14 laptop, HDD removed - Boxed, untested

Acer Aspire E17 laptop, HDD removed - Boxed, untested



516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

Asus X553M laptop, model X553MA-XX716H - Boxed, untested

HP 250 G2 laptop, code FOZOOEA#ABU, HDD removed - Boxed, untested

AMD Compag CQ58-300SA laptop, code DOX0SEA#ABU, HDD removed - Boxed, untested

Asus X553M laptop, model X553MA-XX717GH, HDD removed - Boxed, untested

Acer Aspire E15 laptop, P.N. NX.MWHEK.U17, HDD removed - Boxed, untested

Lenovo Idea Pad Flex 14 laptop, model 20308, HDD removed - Boxed, untested

Lenovo G50-30 laptop, model 80GO, HDD removed - Boxed, untested

Toshiba Satellite C70D-B-30D laptop, P.N. PSCLEE-011008EN, HDD removed - Boxed, untested

2 x Microsoft Office Professional 2010 2 x Microsoft Office Professional 2010 with Product Keys and Discs in opened box

4 x professional digital scales and 1 x JRV Series jewellery scales - New in box

Magnitone London Vibra Sonic daily cleansing brush - Boxed

A mixed selection of costume/fashion jewellery including Stella & Dot

A mixed selection of mainly costume watches

A box of assorted watches including Lipsy London

A mixed selection of branded products including watches, wallet, glasses etc.

A good selection of branded perfume

A good selection of branded perfume

A selection of assorted costume fashion jewellery

1 x No! No! Hair We Come pack and 3 x breastlight awareness packs

A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New



538 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

539 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

540 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

541 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

542 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

543 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30311 Swamp Police V29 - New

544 A box containing approximately 30 x packs of Lego 30283 off-road V29 vehicles - New

545 A box containing approximately 50 x packs of Lego 30116 Rapunzel S Market V29 - New

546 2 x Cat model wheel leader toys, code 988G and 988H, together with 2 x Harry Potter style magic wands
547 12 x Mattel Hot Wheels Star Wars Starship sets - New in box

548 A good selection of Marvel figures, boxed, together with fact files

549 ESX Europe Ltd Airwave 2.5 x 2.5 pop-up garden shelter, colour green, item no. ESC9107-15 - New in box
550 Powacaddy golf club bag, colour black/blue - New in box

551 Powacaddy golf club bag, colour black/yellow, second hand and zip broken

552 Powacaddy golf club bag, colour black/blue - New in box

553 Taylor Made golf club bag, colour black/grey - New in pack

554 Total Fishing Gear (TFG) fishing/outdoor related mat/holder, item no. TFG-HC-BAR-MAT, colour green - New in box
555 Stowamatic continental golf pull trolley bag cart - wheelas missing - New, not in original packaging

556 2 x Resol Garden Palamos sun loungers, colour white, UPC 841134400 1165 - New in box

556A 1 x Little Tikes Anchors Away pirate ship, product no. 628566 E3 - New in box

556B 1 x Little Tikes sand & water table, product no. 451T - New in box

556C 1 x Little Tikes sand & water table, product no. 451T - New in box, box slightly tatty



556D 1 x Little Tikes junior activity gym, product no. 4139/447A - New in box

556E 1 x Plum Activity Play Specialists child's circular picnic table, item no. 02017 - New in box

557 Maribelle MA9 round 2 person outdoor bistro/garden table, colour cream - New in box

558 A set of 2 Mariibelle MA10 foldable garden chairs, colour cream - New in box

559 A set of 2 Mariibelle MA10 foldable garden chairs, colour cream - New in box

560 A set of 2 Mariibelle MA11 foldable garden chairs, colour cream - New in box

561 Flymo Hover Vac 280 lightweight grass collecting electric lawnmower - New in box, box opened
562 Greenhurst Jack & Jill bench and cushion set, product no. 2901 - New in box

563 Flymo easicut 450 powerful electric hedge trimmer - New in box

564 Garden Gear multifunction chainsaw, item no. D5513 - New in box

565 Garden Gear 450W hedge trimmer, model D7490, new in box and 1 x Garden Essentials 500W electric hedge trimmer, second-hand
566 Garden Gear electric pole chainsaw, model D5942 - New in box

567 Husqgvarna 2 stroke petrol grass trimmer, item no. 555RXT - Second-hand, untested

568 10 x assorted Taylor Made golf clubs including Berthas and sand wedges - Second-hand

570 La Hacienda Ltd medium clay chiminea, item no. 67064 - New in box, box slightly tatty

571 Callaway golf club bag, colour black/red - New with tags

572 Large hay bar park feeder, colour black - New in box

573 Large hay bar park feeder, colour black - New in box

574 Large hay bar park feeder, colour black - New in box

575 Medium hay bar park feeder, colour black - New in box

576 Medium hay bar park feeder, colour black - New in box

6 x 2.5ltr bottles of Mole Valley super shine oil for horses, together with 1 x 10kg tub of Naf electro salts and 2 x 750ml spray bottles of

577
Naf Off Deet power equine fly repellent spray - New
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Bernini Fountains Siena battery powered garden water feature - New in box

Bosch Rotak 34-13 corded electric lawnmower, with power drive motor - New in box

Keter Pacific cool bar party table, colour black, item no. 55702 - New in box, box slightly tatty

Arboria Garden Decor mailbox, colour black, item no. POST16 - New in box

Minky Easy Breeze 4 arm outdoor rotating airer, item no. QQ750901 - New in pack

1 x Quest Elite instant spring-up screen house 4, item no. 120053 - New in box

1 x Yellowstone Edinburgh 55Itr rucksack, together with 1 x camouflage Makalu top loader 120 rucksack and 1 x navy Makalu top loader
120 rucksack - New with tags

2 x Summit 1500HH pop-up tents with carry bag and 1 x Yellowstone Ashford JUR600 sleeping bag and a Ridge Monkey camping
sandwich maker - Ne

Eurohike Pop 400 DS pop-up tent, item no. EHKAA10343GRN, colour green, RRP £100.00 - New with tags

Eurohike Pop 400 DS pop-up tent, item no. EHKAA10343GRN, colour green, RRP £100.00 - New with tags

HM Forces Ghille 2 man pop-up tent, item no. 403467GE, together with 1 x Yellowstone 4 leg camp bed, item no. CA1083 - New

Eurohike Tamor 2 tent in carry bag, item no. EHKAA10027RED, RRP £60.00, together with 1 x Milestone camping 4 man dome tent in
carry bag, item no. 18870 - New

Trakker NXG bivvy bag, item no. 204102 and 2 x Wychwood Bankman nets, item no. Q0360 - New

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

Sun Master iGrow 600W digital ballast, item no. (UPC) 505578 8104636 - New in box

TFG (Total Fishing Gear) Force 8 Rapid day shelter, item no. RFG-FORCE8-RAPID - New in box

4 x Dobbies stainless steel lawn rakes, with wooden handles, together with 1 x Draper carbon steel draw hoe, 1 x Hozelock 25m garden
hose reel and 1 x Smart Garden trike planter, item no. 5021000 - New
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A mixed selection of Smart Solar, Zennox and Solalite garden solar lights including fence/gutter lights, garden stake lights, solar sensor
spotlights etc. - New in box

Vango Escape outdoor rucksack, colour black/grey, item no. RUKESCAPE B44RON - New with tags

Smart Solar, solar powered frog fountain, item no. 11B0020RL - New in box, box slightly tatty

Smart Solar, solar powered Rowenna bird bath, item no. 1160240 RL - New in box

1 x Heritage Collection elegant metal framed pet bed, item no. 263492/HAN501, together with an unbranded medium size 2 door zinc
finish dog crate, item no. 85022, a Pawise food and water dispenser, item no. 11058 - New in box

K'Archer K2 compact pressure washer/cleaner, item no. K194 - New in box

K'Archer T250 Plus T-Racer garden and floor cleaner and a K'Archer WV50 Plus window vac - New in box

1 x High Street Image chair gym, with over 50 different exercises - New in box

1 x High Street New Image chair gym, with over 50 different exercises - New in box

An unbranded leg master exercise machine - New in box

Outwell Nevis camping cupboard, UPX 5709388 039897 - New in box

An unbranded folding camping picnic garden table, colour wine red, item no. 500144 - New in box

Ultrasport swing stepper leg trainer with straps, item no. 33030 0000004 - New in box

High Street elevated urban rebounder, UPC 184162 000990 - New in box

High Street elevated urban rebounder, UPC 184162 000990 - New in box

Zumz wooden potting table, item no. EH-827 - New in box

Vango EOS 550 sun canopy tent, colour river, product no. 14215 - New in box

Motocaddy S1 lite golf bag caddy/trolley cart, colour alpine, UPC 5060148981383 - New in box 22727

Dog & Cat Bow/Wow - Meow - Meow cat tree, item no. P2202EO - New in box



